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IIpepucaoBue

Oaso0il U3 BAXKHEHIINAX Heiefl HAYANRHOTO 06PA30OBAHAA B COOTRSTCTBHH
¢ PegeparsHEIM TOCYZAPCTESHHEIM 00pPAS0RATE/IBHEM CTAHAAPTOM HOBOIO NIOKO-
JIEHHA ABNAeTCA (POPMHMPOBAHHE HABLIKOB VICOHOM AeATe/IbHOCTH INKOIBHHKOE.
Pa6oTh! JAHHOTO HOCO0HA HATIPABJICHH KA BLIABICHEE YDOBHA CHOpMAPOBAHHOCTH
OpeIMETHEIX H METATDEIMETHRIX YueOHLIX YEMBEDCATBHLIE JeHCTBHE 00yai0-
muxcq 4 Knacca.,

B nocofmu comepoxared 13 opoepounsix paGoT HA IOBTOPEHIE H 3aKDETLIe-
HHe MATePHAIA 10 BCeMY Kypey MaTeMaTurH ana 4 knacea. Kasxzaa paGora co-
CTOHT A3 IRYX RAPHAHTOR, B 34 [AHWAX KOTOPRIX TPUREDACTCH YMEHNE BRIOJHATE
aprpMeTHTIACIKHE ASHICTBAA ¢ YHCAAMHE ¥ THCAOBHIMY BbIPAHEHHAMH, YMEHHE
Y¥TATE, 38TTHCHBETE H CPABHUBATE BEJITHHBI, BEIEJIATE HEHABECTHLIA KOMIIOHEHT
apIpMeTHIECKOTC AeHCTBHS M HAXOIHTE ero JHAYIeHHE, YMEHIE DEIIATH TEKCTOBRIE
3a1aUe, ICCAEI0BATD, PRCIO3HABATE K H200pAsKATL N'eOMeTPIeCK e (UTyPLI, BEI-
YRCIIATE NEPHMETD M IVIOINALE TPAMOYTOALHIKA B KBAPATA.

IlocofHe OpeAHEASHAYEHO TS DEAJHIANNY TAKOIO BAMKHOIO KOMIOHEHTa
yuefHOM} KeATEeNLAOCTH, KAk IPOBEIeHAE CAMOKOATPOA K CAMOOTCHKH: JETH BhI-
[IOMIHAIOT OPSAICIKeHERe pAGOTE], CAMM ONMEHABAIOT M (PHKCUPYIOT PEAYALTATEI
ceoeil yuefinoil AerrensHOCTA. SAAAHNA, RRIRRBAIOMAC TPYIHOCTH, TDROJIBHHK
CMOMET TPORSPHUTE ¢ HOMOTIBEY OTBETOB B KOHITE TOCO0H S,

Henonnzopaaie nocoblA obecnewpaeT GOpMHUPOBAHHE H PASBHTHE THUHOCT-
HEIX ¥ PeryJATHBHEIX VHHBEDCANABEHIX yUeGHBIX NeCTRHI ¥ MISAIIAR MIKOTE-
HHKOB, MOYKeT HCIHJIB30BATECH B KIACCAX, PaboTaoniMy mo uobeiM yuebHHKAM
MATEMATHEKHE JUIA HAUATBHOH DIKOIEL

TIocobme npu3BaHO DOMO'E YIUTEIC OOPENEIATE YPOBEHEE ChOpMAPOBAH-
HOCTH Y VUAMKXCSI YMEHEA HCIOJIL30BATE NOJVICHHLEC 3HAHHA Ha MPAKTHHS,
BEESIEMTE NPOGESEL B GHAHKMAX PefAT H KOPPEKTHROBATD PAGOTY TI0 MOBTOPEHIIO
M 3aXPEIIEHHIO HAVUECHHON0 MATEPHATA, POTOBHTL VUANTHXCA K VCIIEHTIOMN caaue
HTOTOBLIX DAboT 33 KyPC HATATLEON ROk . 3aI8HUA [IPOBEPOUHLIX pafior cofep-
JHAT PASHOOOPAIHEIH IPAKTHYECKHEA MATEPHAN DAIMHYHONO YPOBHA CIOKEOCTH,
VOPAXCHEHHH 0TKPEIBAIOT OIHPOKHE BOIMOMKHOCTH JJIA PASRATHA ¥ ETeH Habamw-
AATEALHOCTH, BOGOPAKEHIT, JTOTHYIeCKOT) MEINLIEHAA,

TTocofize MORHO HEOOMLIORATH AJTA CAMOCTOATEIBHOR padoTh! AeTell Ha ypoKe
H BO BHEYPIUHOE BpEMSA B ITKOJI@ B IOMA.

Asmop



BapuaHnr 1

1. 3anoJHUTH IPONYCKH, BEIYUCIUT.

~8 - 40 : 4 -6 + 2
L 40 — — — — |

-6 =4 «5 + 150 x5 +}|:’
I O ey T e O e O

2. HaiiTu 3HayeHUs BHIPDAXKEHU.
42:6+4-100= [ | 480:2:80-60= [ |
42:(6-4)-10= [ ] 190-360:3+830=_ |
60:5-6:8= [ 1 810:9+4660:3= [ ]

600-30:-5:-2=[ | 84:44+17-3= [ ]
3. Pemurs.
32+ 28 840 - 120 100 -1 760 - 320
¢ 12 : 8 %3 2
19 + 270 + 25 3
+5 20 2 + 140

:
i
1.
]

4. PemuTts 3agaygy.

MapuwpyT Typucta coctasnset 164 km. Ha motoumkne
oH npoexan 120 km, newukom npowen B 6 pas meHbLue,
YeM Npoexarn Ha MOTOLMKIE, @ OCTanNbHOM Ny Tb NNbIN Ha
nnoTy. CKOMbKO KUIOMETPOB NYTU TYPHCT NPONMbIN Ha
nnoty?

-+



PeweHune:

Orer: | |

5.

HaiiTu 3HaUeHU S BBIPAYKEHUN.

6000+546= [ | 40000+1000+45= |
36000+65= [ | 30000+6000+7=[_ |
608000+ 256=[ | 65000+1000+10=_ |
800000+ 540=] | 72000+ 1040+6= |

CpaBHUATH BeJIMYUHBI ¥ IIOCTABUTh 3HAK >, <, =.

74 om 1704 cm 301lem [ | 30 am
11 kM 110 m 6mdcm | | 640 cm
7mM30cm | | 710 cm 5 KM ] 900 m
63 om | 1630 cm 7mMm3ecm [ | 70pm 3 cm

. 3anmcaTh IPeabIAYINKe U MOCJeLyIone YUCIa.

[ 11,5020, | || , 39608, |
], 10001, | | | 1, 90060, ]
1, 50000, | || ],35200, |
1, 6400, | 1 , 7400, [ ]

. 3aMEeHHUTh YHCJia CYMMO# pa3pagHbIX ClaraeMbIX.

308 =] |+ i
407000 =| [+ |
308040 = G5 |+ |




2842 =] |+ |+ | |+ |
740006 =| |+ g ]

246700 =[ b4 I 4L |

6©®,® © e e

| T 5 T I
2 [ | 6 |
i 3-—_-.- -—:— : ;_ | [ 7 ! —
|4 ] | 18| o
lMpaBunbHbie oTBETHI: OTmeTKa:

Bapuanr 2

1. 3anoIHUTH NPONYCKH, BEIYUCIUTE.

4 -3 :8 4 .2
[ 60 H— ] — |

4 43  1f <3 18 "‘}:]
[ 80 H — — — ]

2. HaiiTu 3HaUYEHUS BLIPAKEHUN.

480:6+720:6= [ ___]360:2:30-70= [ ]
560:80-40:2-40=[ | 260—540:3+120=[ ]
70:2+4840:2:7= [ |720:8+560:4= [ |
700-40-5-2:8= [ | 75:5+180-4= [ |



98: 14 137 + 163

- 12 : 6
+16 -5

-5 - 150
I 1

4. PemuTts 3azay4y.

490 :7 900: 6
+ 130 + 240

: S 3
+ 860 <13
1 1

Ha akckypcuro noexanm 197 yuenukos. B 4 6onblumx
aBTobycax exanu no 35 yenosek, ocTanbHble B TPEX Ma-
NEeHbKUX, NOPOBHY B KaXaom. CKOMbKO 4enoBeKk exano
B OHOM MarneHbKom asTobyce?

PeweHue:

Orser: |

|

5. HaiiTu 3HaueHUs BhIPAXKeHUMN.

7000+286= [ |
28000+61= [ |
504000+ 386=] |
600000 +260=[ |

300004+ 1000+75= |
20000+5000+6=[ |
25000+1000+10=_ |
52000+ 1030+5=[ |

6. CpaBHUTH BeJINUYUHBI ¥ IIOCTABUTH 3HAK >, <, =.

82om [ | 802cm
22km [ | 220m

402cm [ ] 40 gpm
8mbcem| | 860 cm



6m30cm| | 630cm 6 KM [ ] 800 m
83 om ] 830cm AMmM7cm| | 40am 7 cm

7. 3anucaTh IpeAbIAYIIHe U IOCJeAYIOM[ie YUCIA.

16030, | | [ |, 43507, ]

110001, ] | l, 80040, [ ]

. 1,60000,| | | , 42300, ]

71,7600, | | | , 8200, [ ]
8. 3aMeHHTH Yncjia CyMMOH paspaAHbIX CIaraeMbIX.

406 =] |+ | |

506000 =| |+ |

902030 =| Gl ]+ |

6543 = |+ | |+ | |+ | |

820007 =| |+ ita |

356800 =| |+ | |+ =L ]

MpasunbHbie oTBETHI: Otmertka:

8



Bapuanr 1

1. BeraBuTh NPONYIIeHHBIE YUCIA.

- -
“2 -3

00 -2 T —

":8 |4
[ ] 1]
2. CpaBHUTB UKCIa, IOCTABUTH 3HAK >, <, =.

'+ 27480 [ | 27408 58370 [ ] 58307
34010 [ | 34100 72030 [ | 72300
6060 [ | 60060 5050 [ ] 50050
70009 [ | 70090 80090 [ | 80009

3. HaliTu 3HaYeHUSA BEIPDAIKCHUMN.

800-2-40+150=
140-65:5-3+199=
300+ 900: 3 —-500=
300-60:4-6—-110=
800-25-3+120=
2004+63:7-40-60=
320: 8+ 490:7 =
340+320-2:8+ 180 =

I



4.

Pemnts 3amauy.
Ha napome 3a 4 peiica nepeseznu 280 nerkosbix aBTo-

mobuneit, nepeso3si NOPOBHY 3a Ka)abii peic. CKonbko
aBToMobunen nepesesEr 3ToT e Napom 3a 7 peicos?

PeweHue:

OrserT: | |

5.

10

BceraBuTh mponyimeHHble yncia.

%M_(:jm 6m30cm—[_ |am
%q—:'MHH 720cm = Im[__1gm
%r.—l:I.v\ec. 4430 MMH = | MuH
1is,wu.q—I:].:: 96u—[__ Jcyr.

. [Juuna orpeska AB 4 gv 5 cm. HauepTuTh oTpes3ox

CD, nimHaA KOTOPOr'o COCTABJIAET % NJIUHBL OTPE3KAa

AB. Ykasats gauny orpeska CD.




7. 3amoJHATH TaOJIHILy.

Yucno Bcero pecstkoB Bcero corteH
16784
30845
79030
80004

8. BuIYMCIAUTE.

14000 +26000= [ | 20000-3= [ |
64000 —-30000= [ | 12000:6= [ |
82000+ 16000= [ | 70000-2= [ |
420000 -20000=[ ] 60000:3= [ |

© — BEPHO, ® — HEBEPHO, @ — ¢ owumbkon
- — )

0|00 © e 6
1 | | 5 | | [ |
2 | - 6 -

3 | 7
4 8 |
MpasunbHbie oTBETHI: OTmeTKa:

11



BapwmaHnr 2
1. BcraButb nponyuwieHHble uncna.

— L]
-4 -3 ) .3 '3 . 8
[ F——{250 = | | == 65 —+ ]
- 2 =5
L] ]
2. CpaBHUTH YHCJIa, IOCTABUTH 3HAK >, <, =,
35270 [ ] 35207 74280 [ ] 74208
43010 [ ] 43100 92040 [ | 92400
7070 ] 70070 6060 [ ] 60060
80008 [ ] 80080 72090 [ ] 72900

3. HaiiTu 3HaueHUA BHIpAKEHMUIA.

700-2-30+4+ 160 =
250—-75:5-34+210=
400+ 800:4-350=
400-72:3-2-140=
900-35-24+130=
300+810:9:3+4+170=
420:7+630:9=
5204+240-2:6+310=

LutuoomL

4. Pemuts 3amauy.

TypucTbl npoexanm 120 km Ha aBTobyce. I1o B 6 pas
6onbLue Toro, 4To oHM NpoLwnm newkom. CKONbKO BCero
KMNOMETPOB Npeoaonent TypucTbi?

12



PeweHue:

OrTeer: |

|

5. BcTaBUTE HpoONyIIeHHBIE YHCJIA.

%M—:CM

%‘-I—I:lMHH
%r.—:»\aec.
1 .

50 MYH [ lc

8m4A0cm - Ipm

630cm—=[__Im[__Inm

3420 MMH =] | MuUH
72u=[___Jeyr.

6. umuaaorpesxka AB 7 am 2 cm. HauepTuts orpesox CD,

1

JJINHA KOTOPOT'O COCTaBJaseT 5 oTpe3ka AB. Ykazars

8

nnunry orpeaxa CD.

7. 3anmosHUTH TAGAUILY.

Yucno

Bcero pecartkos

Bcero coten

17395

60356

13



38040
60007

8. Brruuciaurs.

13000+ 27000=[ | 20000-4=[ |
56000+30000=[ | 18000:6=[ |
74000+ 16000=[ | 60000-2= |
380000 -300000=[ ] 90000:3=[ ]

© — BEpPHO, ® — HEBEpPHO, @ — ¢ ownbkon
| e Sea——— Sri T

© B © e O
1 | 5 -
2 | 6 |
5 | I L —— |
4 11 |8 ] 1 |
MpaBunbHbie oTBETHI: OTmeTKa:

14



Bapuanr 1

. BeraBuTh mponynieHHbIE YKCIA.

8300:/ /=83 (6000 + 5000) : [ 1=11
460 - |=460000 (830-| ) - '=8000
4000:100-  |=400 (6000+] ):L 1=400
2000-10:| =1000 (4504 1) '=9000
. 3aloJHUTH TabJIHUILy.
28 | 36 |72 | 40 | 75 | 95 [120| 10 (100 |1000
i : ! 1
4 5 10
. BprumcauTsh.

479289 +1=[____ | 3500-2= [ |
290280-1=[____| 4800:2= [ |
350200+ 1= ] 3600:6= [ |
420300-1=[_ | 4200-2= [ ___|

. BeImosIHUTH YMHOXKEHHE.

218 193 324 136 308

15



5. PemuTs 3agauy.

Macca Tpéx ogmHakoBbix NMpoxHbix 210 r. Ckonbko
BecAT 8 TaKMX XKe MUPOIKHbIX?

PeweHnue:

Orser: | |

6. CpaBHUTH, IOCTABUTH 3HAKHU >, <, =.

9om4cm [ ImMdcem 6300r [ | 63«kr
6430 mun | | 630 muH 6178y [ | 680kr
5t70xr [] 527 440y | ] 4074y

78M7cm [ 78M57 Mm 8mun [ | 80c

7. BeluncauTh 3HaYEHUS BBIPAYKEHUM.

18+(63:9+5)-3—(27-81:9-18)+5-7=___|
72—(54-18-2):9+4 -(56:8+33:11)=[___|
56:4+2-(120:6-80:20)+24-2=[ |

8. BcraBuTh nponyineHHbIE YKCIA.

2[ ]:5=[](ocT.2) 96 : [ ]=[_(ocT.2)
3]:4=[](ocT.2) 37 : []=[](ocT.2)
[15:7=[](oct.3) 2 1:[]=3(ocT.2)

[ 7:6=[](ocT.[]) 6 1:[]=5(oct.3)

16



npaBHﬂbeie OTBEeThbl: OrtmerTka:

Bapuanr 2

1. BeraBuTh nponyileHHbIE YKUCIA.

6700:[  |=67

(8000 +3000): [ |=11

530-[____|=530000 (740—| ) - |=7000
6000:100( =600 (600+[  ):| |=130
3000-10:[ |=1000 (420+ 0l '=10000
2. 3amoyiIHUTh TabauIy.
60 | 75 | 99 | 48 | 120 | 96 | 360 | 40 | 400 4000
1 | 1
3 6 8

17




3. BrpluucauTs.

326379+ 1= | 4300-2= [ ]
280460 —-1=[ | 6400:2= [ |
460300+ 1= | 4200:6= [ |
280600-1=[ | 3500-2= [ |

4. BBIOJHUTHE YMHOMKEHNE.

168 219 326 138 409
X 4 X 3 X 3 X 5 X 4
| 1 1 [

5. Pemuts 3amauy.

B Tpu opmHakosble consru nomewaetcs 120 n Mmonoka.
Ckonbko Bcero monoka B 8 Takux consrax?

PeweHune:

Ortser: | |

6. CpaBHUTB, IOCTABUTH 3HAK >, <, =.

8ambecm [ 8mbcem 3200r [ ] 32«r

3420 muH [ | 320 muH 5173y [ ] 530«kr
4760kr [ ] 476y, 330y, [] 3073y
8am8cm [ | 8am b7 Mmm 3 mun [ ] 30cek

18



7. BpluuCcIUTh 3HAYEHUS BHIPAKEHUA.
(80:4-60:30)-5+96:3=[_ |
5-(30-7-3)-(50-48)-(28:7)=___|
9-4:6+(184+22):8-48:(3-8-2-9)=[__|

8. BcraBuTh nponyIiieHHbIe YHCJIA.

3L ]:5=[](ocT.2) 74 :[ 1=[](ocT.2)
4 ]:6=[|(ocT.4) 47 : [ |=[](ocT.2)
[ 15:6=[](ocT.1) 2[ ]:[1=3(ocrt.1)
[ 15:8=[](ocT.1) 7L1:[1=8(ocT.3)

MpasuneHble oTBETHI: Ormerka:

19



Bapuanr 1

1. BcraBuTh nponyiieHHbIe YUCIA.

13 / 4 >
15 -7 > 24 - > 3 >
12 \ 51—
2. BBIMOJIHUTE YMHOMKEHUE.
627 385 457 629 445
>4 * g 5 % 7 X9
| x | | [ | ]
3. BcraBuTh nMponyieHHbIe YUCIA.
200 Mm = Jcm 2MBem—=L lgml lem
174om—=__Im[_Iem 943 am—[__Im[__lem
1180cm—[__Im[__lam 17 kM 6 M —| M
8007 Mm—|__lkm|_Im Im3am—[__ lem

4. PemuTh 3a1auy.

B marasux npusesnu xneb. o obepa npoganu 280 kr
xneba, unocne aToro B MarasuHe octanoch xnebas 2 pasa
meHblue, 4yem npopanu. CKONMbKO BCEro KUNorpammos

xneba npusesnu B marasmn?

20



PeweHue:

Ortger: | |

5. HauepTuTs OTPE30OK, IIATasA 4aCTh KOTOPOI'O COCTABJIA-
er 14 mMm.

6. Beiuuciaurs.

334004 600402 632548 840103
T 18679 T 32836 T 17567 62326

1 [ 1 [ 1 1
7. Beluuciaurs.

243-4=[____| 498 :6=__]
218-3=___ ] 186:3=__ |
352-2=[___ | 276 : 6= |
197 -4=___ ] 836:4=__ |

21



8. BHIDOJIHUTE AeJIeHHue.
6/818 8691 931814 |4

 ncroxcamoomemem
© — BEpPHO, ® — HEBEPHO, @ — ¢ owmnbkoM

© 6 6 © 6 6
i} 5
2 16
3 i
4 8
MpasunbHbie oTBETHI: Otmertka:

BapuaHT 2

1. BcraBuTh NponyIeHHbIe YKCIA.

14 p =
15 s Gl 24 . K—| 5
18 \

o]
L 4

22



. BBINOJIHUTH YMHOMEHHeEe.

326 465 367 429 645
4 Y6 s 7 %8
1 31 C33 [ C3
. BeraBuTh nponymeHHBIE YACTA. _
400 Mm—[__Jcm 3ma3cm-=[__lpm[ em

186am—[__Im[_lcm 438am—[_Im[_Jem
1140cm—=[_Im[_Iam 16kmsSm—=____ Im
3007 m—=[__1km[__Im Imapm—=[___ lcm

. Pemurs 3agauy.

Mepmep cobpan 420 kr orypLos, a NTOMMA0POB. B 3

pa3a meHblue. CKONbKO BCEro KMNOrpammoB OBOLLEN
cobpan chepmep?

PeweHnue:

OreerT: | ]

5. HauepTuThb OTPE3OK, IATAA YACTH KOTOPOI'O COCTABJISA-

er 12 mMm.

23



6. BBIUMCIUTE.

443006 700502 532638 730104
"~ 16787 42837 16867 63327
[ ] | 1 C |

7. Beruuciaurso.

324-3=__ ] 636:6=__ |
252.-2=___] 832:4=_ |
438-2=[ ] 981:9=_ |
245-4=[___] 246: 6=

8. BeImOJHUTE fesieHHeE.
9521216 898418 6985

' © 0o

B (o Do -

MpasunbHbie oTBeTHLI: Otmertka:

24



Bapuanr 1

1. BcTaBuUTh IpONyIIeHHBIE YUCIA.

—20):5=8 80-[]— []=70
[]1-2-60=280 180:[ |+40=100
(62=[)+&=150 280 : []+[]=55
(87 + 13): []= 25 70 - [+ []= 300

2. BcTaBuTh IpOmMyIeHHBIE YHCIIA.
3000cm = Im 3u20mMuH = | MuH
A3km—=[__ Im 640c—-[__ Imuu[___ Jc
A5u-[  Jkr 30mue—[____lc
32— lkr 47tv-___lu

3. Pemuts 3amauy.

B capy cobpanu 656 kr 3enéHbix sb6nok. 1o B 4 pasa
6onblue, Yem KpacHbix s6nok. CKonbKo BCero Kunorpam-
moB s6nok cobpanu B cagy?

PeweHnue:

Orser: |

25



4.

26

Breruucauts.
5(0[126 |9 89604 |6 321/16]4
Berunciaurs.
3708 4309 40627 36048
% 8 X 4 X 5 b 4 6

[NINE S U S NN R f—

. HaiiTu 3HaueHMe BEIpaXKeHU.

459 : 3 +(796 — 587) - 3 + 264 =

. 3ammcaThb 4YHCJIO, B KOTOPOM

— 64 cothn 3 pecsatka 8 egurm: [ |
— 6 pecsaTKoB Thicsy 9 coteH 2 pecatka: [ |



— 63 cothu 3 pecatka 8 eguHm: [ |
— 5 pecatkos Tbicsy 8 coteH 3 eguumupl: [ |

8. CpaBHUTH, IOCTABUTH 3HAK >, <, =,

AmMmb6pgm [ ] 460 cm 7ma4pm [ ] 740 cm
3 km 850 m[ ] 3805 m 6 muH 20c[ ] 400c
3u35muH ] 210 MuH 6144 [ ] 604 kr

49 4 [] 2 eyr. 3r. ] 25 mec.

© Qe 6 © 0 6

(00 Do |
®|~a|o ot

npaBHﬂbele OoTBeTbl: OTtmertka:
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Bapuanr 2

1. BeraBuTh nponymieHHbIE YACA.

(60—-[1):5=9 40 -[]-[]=100
[]-2—40=80 240 : [ ]+ 80 =200
(82-[1)-7=70 360 : [ ]+[]=200
(64 +36):[1=25 80 -[]—[]= 200

2. BcraBuTh nponyineHHbIE YUCIIA.

4000cm—-____Im ‘ 3425MuH—[____ |MuH
54km—=[___ Im 580c—[__ Imuu[___ Jc
63u-[___ |kr AOmH—-[ ¢

54— Jkr 38v-_ Iy

3. Pemurs 3amauy.

B nekapHe ucneknu 652 kr 6enoro xneba. 1o B 4 pasa
6onblue, 4em praHoro. CKOMNbKO BCEro KUMNOrpaMMmoB
xneba ucneknu B nekapHe?

PeweHue:

OreerT: |

28



4, BBIYUCJIUTE.

618217 384112 |6 212818
5. Beruucautse.
4604 3508 50428 26037
X - X - X 4 X 6
1 [ 1 [ 1 [ 1

6. HaiiTu 3HaueHUe BBIPAIKEHUA.

544 : 4+ (686 —397) -3 + 2675 =

7. 3amucaTh YHCJIO, B KOTOPOM

— 56 coteH 4 pecatka 6 egurmy: | |
— 8 necatkoB Tbica4 9 coTeH 3 pecsaTka: [ |

29



— 53 cothm 4 pecatka 8 egurmu: [ |
— 6 necATKOB Tbicsi4 7 COTeH 3 eamHmupl: | |

8. CpaBHUTH, IOCTABUTH 3HAK >, <, =,

3m8am [ ] 380cm 5mM3am  [] 530cm
4xkm350m [] 4305m 5mMun30c [ ] 350c¢

29445muH [] 115 MuH 5731 [ ] 530kr
524 [] 2cyr. 21 [ ] 18 mec.

© BV 6 © B0 O
;! 5
2 6
3 T
4 8
MpaeuneHbie oTBeTBI: Ormerka:
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BapuaHnT 1

1. Bblumcnurs.

: 33 - 48 :32 - 17 v 2 13
[ 66 i — I—I —H |

.4 :9 12 3 :4 .20
e W e S ey I ) S v B s B s

2. CpaBHUTH 3HAUYEHUA BeJIUYHH, IIOCTABUTH 3HAK >, <, =.

2muH [ | 135c¢ 450 cm [] 4m50cm

%cyT. [] 500 muH 100000 cm [] 1km 10 cm

1y [] 3500c¢ 640000 m? [ ] 6 km?
8cyr. [] 200y 1770 [] 17800 kr

3. PemuTs 3amauy.

Macca 8 oaMHaKOBbIX SILLUMKOB C BUHOTPAAOM PaBHa
240 kr. Macca nycToro sawuka — 2 kr. Hemy paBHa macca
BMHOrpaga B OgHOM sAlmke?

PeweHue:

Orser: |
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4. BBIIIOJIHUTE feJIeHHUe.
[ 714[110 |3 9850]5 2160 |4

5. BBIIOJHUTE YMHOMKEHHE.

24352 16719 12005 30704
X 4 X 5 X 6 X &
. — S— e

6. HauepTuTs NpAMOYroJbHUK, Y KOTOPOI'O PA3HOCTH
AJIMHBI ¥ INUPUHEI paBHA 6 cM. O003HAYUTE NIUHY U
mupury. HaiiTu nepumerp 1 niomans fagHOM QuUry-

PHI.

32



7. 3amoJIHUTH IPOIYCKH.

3840r=[__Jkr[_]r 8356 mmZ=[__|cm?[__|mm?
8350kr=__Jul__Jkr 3446 cm?=[_lam2[ _|cm?
3540 = 1v[ ]y 4874 pm2 = | M2[ | gpm?
7820kr=[_lv[ _lwkr 4230 mMuu=[_lu[__ |mun

8. HaiiTu 3HaueHMe BHIPAKEHUS.

72425 :5+ 3506 - 7 =
1) 2) 3

© Q0 6 © 6 6
1 5
2 6
3 /i
4 8
MpasunbHbie oTBeTBI: OTmeTKa:
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BapuaHT 2

1. Beiuuciaurs.

.33 .24 :8  -40 :6 -5
520 s O s W s Y s S S

-3 -4 :80 -110 16 -8
| — 60 — — — — — |

2. CpaBHUTH 3HAUEHUA BEJIMUWH, IOCTABUTD 3HAK >, <, =.

8mM7cm [ ] 91am 750 cm ] 7m50cm
2km 80m [ ] 2800 m 530000 cm? [] 5 km?
Qu30kr [ ] 950«kr 27404 [] 27800kr

3600c [ ] 1w 6 cyrT. [ ] 3004

3. PemuTts 3asauy.

Ons noawmeku wWrop notpebosanacb neHTa AMHOMN
4 m 38 cm. Ha ckonbko caHTMMETPOB Hafo YKOPOTUTL
NEHTY ASIMHOM 5 M, 4TOBbI NONYH4MUTb NEHTY HYXHOM ANMHbI?

PeweHnune:

Oreer: |
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4. BBIDOJHUTE JeJIeHHe.

914140 |4 71612160 |6 2480 |8
5. BEIIOIHUTHE YMHOMKEHUE.
34762 17419 13006 40806
X 4 X 5 X 5 X 5
[ 1 [ ] ] L]

6. HauepTurs OIpAMOYroNbHUK, ¥ KOTOPOTO Pa3HOCTH
JAJIMHBI ¥ INUPUHBI paBHA 5 cM. O603HAYUTH AJUHY U
mupuny. HafiTu nepumerp u miaoniaas faHHOR GuUry-
PHI.

P= 1 S=[ |
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7. 3amoJHUTH OIPOIYCKH.

6540r=[__lkr[__Ir
7320 kr=[__Ju[_ Jkr
2560 u=[_Ir[_]u
3840 kr=[__Jv[__Ikr

2

6273 MMmM2 = |lcm?__ MM
2436 cM?2=[__|pmM?[__lcMm?
5489 pm2=[_|m?[ | pm?

3620 M = |yl |muH

‘8. HaiiTu 3HaueHUe BEIpAXKEHU.

19560 : 6 + 4208 - 6 =

1) 2)

]
© 8 G © 0 6

1 { [5

2 6

3 7

4 8 |

MpaeunbHbie OTBETHI: Ormertka:
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Bapuanr 1

1. Beluucaurs.

67 - 12 79-74 86 - 14
= 11 -13 : 18

- 60 - 26 -19

1 2 : 13 + 24

-3 -6 : 4
] 1 1

2. HaiiTu 3HaUeHUSA BhIPDAYKeHUH.

840 +540:(3-3)-7= |
(700-60):8:4-5= [

76+70:5-3-48= [

605:5-7+930:3= [ |

A
]

3. Pemuts 3amauy.

TypucT npoexan Ha asTobyce 235 kKM, a Ha noespge
npoexan B 3 pa3a 6bonblue, yem Ha aBTobyce. OcTanbHoM
NyTb TYPMCT LWEN neLlkom. CKOMbKO KMIOMETPOB NPOLLEN
TYPUCT NELLKOM, ecnu Becb mapLupyT coctasun 1000 km?

Pewenne: B LITTET T T

I I ]
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38

BeIONIHUTE AeJIeHue.

38760 |6 191825 |5 38264]8
. HaiiTu 3HaueHUe BhIpaKeHU.
(89043 — 3079 -7) : 5+ 105687 =
1) 2) ) 4)

. HauepTuTh NIpAMOYTrOJBHUK, IJIOIIAAb KOTOPOTO

24 c¢m?, a poauHa — 6 cm. Haiitu nmepumMeTp JaHHOTO
IPSAMOYTOJbHUKA.

p= -




7. BBIUMCIUTE.

15745wz25= [ ] 27cm:6=___ ]
2u7kr:3= [ ] 87m:6= [ |
1Mkm36m:4= [ | ABuy:5= [ 1]
82km89%m:8=[_ | Txi2= | ____]

8. BpIuuciauTs.
1

me+900~\=l. KM | M
%T+900I{l‘=[ It lkr
%H+55MHH=| [yl | MMH
Tu+80kr=[Ju[ kr

MpaeunbHble oTBETHI: Otmertka:
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BapuaHr 2

1. BeIiuucauTh.

78 -12 96 — 82 92 - 47

111 -5 - 2

- 60 -4 : 18

: 40 § ) « 7

-4 -3 - 20

] ] 1

2. HaiiTu 3HaYeHUs BLIPAKEHUN.

20400 -50-8+427:7 = [ ]
600-8-1400:7+90:15= [ |
8404+96:24-9-320= [ |
(1000 -90) : 70 - 200 = [ ]

3. PemuTs 3amauy.

B capy cobpanu ypoxai: nepcukos 386 kr, rpywu B 3
pa3a bonblue, YeM NEPCUKOB, U B 2 Pa3a MEHbLUE, YEM
s6nok. CKonbKo BCEro KMNnorpammos ppyKTos cobpanm
B capy?

PeweHue:

Orser:| L
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. BuImorHUTH neseHue.

456352|4 2186888

o
N
O
N
~

. HaiiTu 3HaueHUWe BLIpAYKEHUA.

(63051 — 2085 - 5) : 6 + 207809 =
1) 7 3) 4)

. HauepTuTh NpaAMOYroJbHUK, IJIOMIAAL KOTOPOTO
24 cm?, a nuHa — 8 cM. HaitTu mepuMeTp maHHOTO
IIPAMOYIOJbHUKA.
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Te

Briyuciaurs.

19174u:4= [__1 72em:é6=[___]
27286kr:6= [ | 68m:4= [ ]
8km356m:4=__ | 63y:5= [
SuBwrcd= [ 1 97:3= [ ]

. BeruncanTts.
2 rm+800 m=[Tkm[__Im
%T+800Kl‘=l R |Kr
';"-I+45MHH=| L IMuH
%u.+90|<r=[ gl |Kr

© 0060 0o

PNYERICA

(o oIS W= R

MpaeunbHbie oTBETHI: Ormertka:
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Bapuanr 1

1. BeraBuTh NponyIineHHbIe YHCIA.

L 1-9 -6
72=4E:2 54=4108:D

TS -3 et e T
2. PemuTs 3azmauy.

Hetbipe 6purapbl 3a 6 gHen pobbinu 2712 1 yrns.
Ckonbko ToHH yrns pobynet ogHa 6puraga 3a Hepento?

PeweHnue: -

OTeer: | |

3. CpaBHUTH BEeJIMUYMHEI, [IOCTABUTH 3HAK >, <, =,

2té6u | ] 35y

A
2
[
N
o
=
o
4

L

[] 300c 2400c [ | 6 MmuH

4060 cm | | 406 pm

-

] 8 mec. 3826 cm [ ] 38 m 26 cm

WiN W nil— ni|—
0
~<
-]
O
=
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4.

5. BEBIIIOJIHUTH YMHOXKEHHE.

6.

44

BeInoTHUTE nejieHue.

25960 |8 558

” 1298 x48375
27 /3

23846 38674

58 *__36

BEINOJIHUTE IeMCTBUSA.

47:200kr= [ |
6m:20cm= ||
1km:400m=[_|
6kr:200r= [ |

3cyr.:6u= [ ]
3r.:4mec. =[]
7271:60u= [ |
b6rm:500m=_]|

BeluncauTh 3HAUEHNA BhIPAKeHHUH.

(28000:70 4+ 400-3)—6400:64=[ |
3-900 + 36000 : 40 +300-3 = 1
3200:400+120-5-8800:400= [ |




8. PemuTs ypaBHeHUA.

a+80=3200:8 c-5=2190:3

1 5 ) -
2 I 6
3 B | 7 |
MpasunbHbie oTBETHI: Ormertka:
Bapuanr 2

1. BcraBuTh nNponyiieHHbIe YUCIA.

63 /:]3 2=""["]:4

\D 2241

2. Pemwuts 3asauy.

LLlecTb TKaumx 3a 5 gHer cotkanm 1470 m Tkauu. CKOnb-
KO METPOB TKaHM COTKET OfHa TKaumxa 3a Hepento?

45



PeweHnne:

OrBer: |

]

3. CpaBHHTH BEeJIMUNHBI, IOCTABUTh 3HAK >, <, =.

4. BBIIIOJIHUTSE AeJIeHHUE.

46

1

WN W W= W

km [ | 200 m
y [ ] 420c
cyt. [ | 8u

r. [ 5mec.

61774y | ] 68y

3600c | | 6 muH
7080cm [ | 708 pm

6322cm [ | 63 mM22cm

6

2

4

5

7




9. BBIIOTHUTE YMHOMKEHUE.

5 1387 36847 «26359 64874
__68 63 __ 48 76

6. BeIDOJIHUTE HefiCTBUS.

647:80u= [ | 2eyr. tba= []
24:30 M= [_| 84pm:6cm=[_|
36 am:40cm=[_ | 3r.:6mec. =[]
4km:500m= [ | 6m:30cm= []
7. BpIYMCIUTH 3HAYECHUSA BhIPAKECHUH.
3-600+ 4200:60+700-3 = 1
(32000: 80 +400-2)—5600:56 = |
1700 — (4800 : 60 + 220) - 5= [ ]

8. PemuTts ypaBHeHUsA.

a+3010=2001-5 540 : c =246 : 41

47



-
© | &)

1 5 |

2 6

3 7

4 8

npaBHl‘leble OTBEThbl: OTMETKa:
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BapuaHr 1

1. Beiuuciaure.

624+4+370=[_ ;2= |:7=] 1]
624-498=[  |.7=[__"1-212:2=[_ |
624:3=[ |+397=[  |:5=[ ].8=[ |

2. BBIOJHUTS fesieHue.

7/6/5817 98404 9211016

3. Pemuts 3ajauy.

Typuct exan Ha Benocunepne 6 4acos u Nnpoeskan no
18 km B yac. 3atem oH exan Ha aBTob6yce M Npoexan Ha
62 km Borblue TOro NyTH, 4TO NPeoAonen Ha Benocuneae.
Kakosa obwias pnvHa mapwpyTa Typucra?

PeweHnue:

Orser: |
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4. HayepTuTs NpsAMOYTIOJLHUK, AJUHA KOTOPOro 9 cm, a
miromansk 27 cm?. HaiiTu nepumeTp JaHHOTO IPSAMOY-
roJbHUKA.

p=| |

5. 3amoJIHUTH IPOIYCKH.

55mec.=[__Ir.[_ Imec. 237100m=[___ |kMmI M
200 = Ju[  Immun 4559cm=[___ Iml_ lcm
7mH=[__lc 4756 kr =| m |kr
4eyr.=[__|u 1243001 =/ kr| Ir

6. BeruucianTh 3HaYeHUE BbIPAXKEHU .
603 - 34 - (26688 — 513 - 52) =
1 2) ) 4)

50



7. BBIIOJIHUTH AEeHCTBUSA.

2km250m-4= [ ] 48t4uy:11= [ |
6km600m:8= [ | 9361:24= ]
2cm8mm-4= [ ] 8m80cm:10=[ |
1m44cm-5= [ ] 2kr750r-10= [ |

8. PemuTs ypaBHeHUS.

a-82=8054- 674 (40 : x) - 14 =70

© © 6 © 0 6
1 5
9 6
3 |7 :
4 8 |
MpaeunbHbie oTeeTHI: OTtmeTtka:

51



BapuaHT 2
1. BeluucauTs.
346 +254= |:6=[_ |:25=[ |
346-182=[  l:4=[  1-6=[__1-240:40=[ |
346:2 =] |+283=[__ 1:4=___1-6=[__1

2. BBIOJIHUTE eJeHue.
4306 |6 31025 15 180124 |4

3. PemuTs 3azauy.

MoToumknucT 3a 5 uacos npoexan 300 km. Ckonbko
KMNOMETPOB npoexan 6bl MOTOLMKIIMCT 33 TO XKe Bpems,
ecnu 6bl yBenuumun cKopocTb Ha 8 Km /4?

PeweHue:

OrTserT: | |
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4. HauepTuTh NIpAMOYTOJBHUK, JJIUHA KOTOPOTO 8 CM, a
miomanb 32 cm?. Hafitu mepuMeTp JaHHOTO IPSIMOY -
TOJIbHUKA.

P= |

5. 3amoJHUTH IPOMYCKH.
47 mec.=[__Ir.[_Imec. 23710m=[__ Jkm[ |m

C210mmm=[__Ju[_Immn  24354cm=] M lem
S5mi=[__Ic 3244 kr =| m |Kr
7cyr.=[_]u 2374001 =| |kr| Ir

6. BrruucauTs 3HaYEeHNE BhIPAKEHUS.
506 - 38 - (29526 — 614 - 48) =
1) 2) ) 4
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7. BBIDOJHUTH IeliCTBUA.
3km125m-2= "1 307t8u:7= [ ]
8km250m:5=[_ | 984t1:24= 1

2cm7mm-7= [ 1 5mM40cm:10=[_ |
2m44cm-5= [ 1 9kr350r-10= [ |

8. PemuTs ypaBHEHHA.

a-125=2310+ 3440 (60:x)-12=72

© e O Q| | &
1 5
2 6
13 7
4 8
MpaeunbHbie oTBeTBI: OTmeTKa:
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Bapuanrt 1

1. Boucarts nponyinesHHbie BeJINYUHEL.

ObbekT
ABHKEHMS Ckopoctb | Bpems |PaccrosHue
Ctpayc | 80 km/u é
Opén 180 km /4 540 KM
Kapacb 3y 18 km

2. PemuThb 3amauy.

N3 ropopa B NpOTMBOMONOXHbIX HANPasneHUax Bbiexa-
nu 2 astobyca. CkopocTb ogHoro asTobyca 85 km /u, a
ckopocTb gpyroro — 76 km /4. Kakoe paccrosHue 6yper
mexay asTobycamu Yepes 5 yacos?

PeweHue:

Orteer: |

3. BBIIOJIHUTE AesieHUEe:
390196 154 8048 |7 1425[13127

55



4. BBIIOJHUTH YMHOXKEHHE.

56

x907 x456
203 804

x768 x498 x209
306 307 608

890 + 600 : 200 — 131

. BBIIOJIHUTH HeACTBUA.

8cyr.—19u=[ |
3u—45muH=__ |
IMUH—35c=[ |
7r=14uy= [ ]

. HaiiTu 3HaueHUs BBIPAYKEHUMH.

.3=

(321 —-311)- 12 = 515 : (441 — 436) =
36000 : (62 + 14-2)—23-5=
780:39-212- 100 : 1000 =

JULL

7 cm? =30 Mmm2 =

9am2—42cmi=[__ |
6mr—16pmi= [ |
Akm—400m= [ |

. HauepTuTh NpAMOYroJbHUK, NJOIIaAbL KOTOPOTO

18 cm?. O603HAYUTDH AJIUHY U IMUPUHY. BEIUUCIUTH

IIepUMeTP.



P=[

8. Beruuciaurts.

=
S

oW Liw AW 00w

g

0O
-

~
E

E
|

J |

L

=
o

4

MpaeunbHble OTBETHI:
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1. BnucaTh nponylneHHbIe BeJIUYNHEL.

Bapuanr 2

Ob6bekT

OBUXKEHUS CkopocTb Bpemsa |PaccrosHue
Nowapp | 60 km/u 54
Yepenaxa 3y 210 m
Myxa 18 KM /4 7D ik

2. Peumuts 3azauy.

Benocunepuct 3a 30 ¢ npoesxaer 420 m. CkopocTs
CBEPX3BYKOBOro camonéTa B 23 pa3a bonbLue cKopocTu
senocunegucra. Kakoe paccrosHue nponeTtur ceepxssy-

KoBoM camonerT 3a 40 c?

PeweHnue:

Orser: |

3. BeimosHUTE fesieHuMe.

8071

1

1958

0 ¢

o8




4. BBIIOJHUTH YMHOXKEHHE.

x748 x543
604 208

769 846 387

*306 X705 908

5. HaiiTu 3HaUeHUS BHIPAKEHHUM.

(827 +533):4+3-(210-140)=[ |

|

980 —-700: 100+ 152 -4 = ]
480:4+5200:40- (697 -97)= [ |
720:24-330-100: 1000 = ]

6. BBIIOJHUTE AEMCTBUA.

6cyr.—18u=|
3y—38muH=1___ |
8 MUH—34c = | ]

6T1T—13u= L 1

6cm?—40 mmi=[ |
8am2—32cmi=[__ |
8m2—15gm?= [ ]
3km—-300m= [ |

7. HauepTuTh NPAMOYTOJbHUK, NJIOMALL KOTOPOTO
16 cm2. O603HAUNTE AJIUHY ¥ INUPUHY. Beraucaurs

IIePUMETDP.



P=|

8. Brruuciaurs.

%u.=:lxr
%q=  Imun
%M=ECM
%'r= C Iwr

—gcyr = Y
%KM= L m
%u.= L kr
%Kl‘= [ Ir

1 _ 5
2 N 6 ]
3 I 7
4 8

MpaeunbHble oTBeTHI: Ortmerka:
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Bapuanr 1
1. BoucaTts nponyineHHbIe BEJIAYNHEI.

Ob6bekT
e Ckopoctb | Bpems |Paccrosnue
Fonybe | 75km /4 4y
[po3pn, 54 - 350 km
Cokon 60 kM /4 420 km
2. BBHINOJIHUTH YMHOXKEHHUE.
24287 245870 305647
X_ 23 X 37 29
3. BBINOJHUTSH JieJICeHUE.
30[0[7 5 |401 24786 |3 8564]|3

61



4.

PemmuTs 3agauy.

Benocunepguct 3a 7 yacoe npoexan 91 km. MoTo-

LUMKIMCT exan 4 4aca u ero CKoOpoCTb ABUXKEHMA B 5 pas
6onblwe ckopocTu Benocunegucta. Kakoe paccrosHue
npoexan MOTOLMKNMUCT?

PeweHue:

OreerT: | |

5.

62

CpaBHHUTH BeJIMYMHEBI, IOCTABUTH 3HAK >, <, =.

Im35ecm [ ] 953 em 127 "] 1200 kr
56 am4cm [ | 465cm 4300kr | | 437
3M97ecm [ ] 397 cm 375y [ ] 3u75«r
3410muH [ | 190 mun  478u [ | 480«kr

. HaiTu 3HaueHUe BhIPAKEHU .

86100 : 246 + 272363 — 585 - 348 =

1) 2 ) 4)

*




7. HauepTuTh NpAMOYroJBHHUK, ILJI0OMALbL KOTODPOTO

28 cm?, a gyimHA 7 ¢M. 3alITPUXOBATh A ero IJIOIA H.

¥

8. PemuTs ypaBHeHUA.

5928 : x = 3926 : 302 a: 13+ 11799 = 32800

© B 6 © ® O
1 5
2 6 __||
3 (i |
4 8 |
MpaeunbHbie otBetbr: OTtmerka:
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1. BnucaTs nponyljeHHble BeJINYNHBI.

BapuaHnrT 2

Obuekr CkopocTb Bpemsa |PaccrosaHue
DBUXKEHUS P P
LLimenb 54 15km
Oca 9 KM /4 36 km
Marckun
YK 9 KM /M 14 4
2. BBIIOJHUTHL YMHOXKEHUE.
« 36268 . 543670 . 706538
_ 34 __ 38 46
3. BrINOJHUTE AeIeHue.
12/4/43 |541 112]702 1438 180810

64




4. PemuTs 3amauy.

OpuH camocsan cgenan 3a geHb 4 perica, gpyromn —
6 peicos. B Kax bl penc oHM NepeBO3UNM OgMHAKoOBOE
KonuyecTso necka. lNepsbii camocean nepesés Ha 94
TOHHbI NeCKa MeHbLLe, HeM BTOpoM. CKOMbKO TOHH Necka
nepeBés BTOPOM camocean?

PeweHune:

Orger: | 1

5. CpaBHHUTH BeJINYUHBI, IOCTABUTH 3HAK >, <, =,

8mMd42cm [ | 824 cm 137 '] 1300 kr
46 pm3cm | | 568 cm 5200kr | | 52
4M68cm || 468 cm 48314y | | 4u 83 «kr
3y20mmuH | | 200 mMuH 51724 | | 520kr

6. HaiiTu 3HaueHHNEe BhIPaKeHU.

39303 —(507 - 76 + 68400 : 450) =
1) 2) 3) 4)

E Al
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7. HauepTuTh IPAMOYTOJBHHUK, ILIOIIALb KOTOPOro 32 cM?,

a ainHA 8 cM. 3alITPUXOBATh 3 €ro ILJIOIIAIH.

8

8. PemuTh ypaBHeHUS.

2603 -a=16095:15 65364 : c = 10056 : 24

© 00 00o.o0

!

IO I 5

2 | | |16 |
3 I A |
4 118

MpaBunbHble oTBeTLI: Otmerka:

66



1. HaiiTu 3HaYeHUA BHIPAKEHUM.

Bapuanr 1

80-80+200:-6—-8100:9 + 300 =
1000 : 100 — 15000 : 1500 +235-100= [ |
4200 :700 + 6300 : 900 + 2400:300= [ |

-

2. CpaBHHUTH BEJINUYUHEI, IOCTABUTh 3HAK >, <, =.

& 2 1 2

10" [] 5 U 4 KM ] < KM

1 2 1 3

2cyT. ] 6cy'r. 5-| [] 12q

2 2 & 3

5 U L] ke 3 [] e

3 2 2 3

7 M [] 3 MuH 5 M (] A M
3. HaiiTu 3HaueHUe BEIDAXKEHUA.

(9364 — 379290 : 47) + 308 - 54 =

1) 2 ) 4)
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4. PemwuTs 3amauy.

PacctosHne mexpy ropopamm 3600 Km. 4 atoro pac-
CTOsIHMSI camoneT nponeten 3a 3 yaca. Kakosa ckopocTtb
nonerta camonera?

PeweHue: -

OrserT: | ]

5. HaiiTu yactHOE yucesI.

31312 1 304 206226 1 342

6. HaiiTu npousBeseHue yuce.I.

4608 1 346 7964 1 248

68



7. BBIUHMCIUTE.

12451 MuH+ 9445 MmuH = |
1MTy15MH— 6420 MUH= |
45 MH 18 c + 11 MMH 49 c =|
6 MmH28c—2muu30c= |
13cyt. 164+ 12cyr.8u= |
13cyt.8u—10cyt. 10u= |
Ir.6mec.+2r. 11 mec. = |
2r. 4 mec. — 11 mec. = |

M.

8. PemuTth ypaBHEHUA.
45524 — a = 45527 : 53 2835 1 x=23535; 523

© 0 © SIEIE]

[0 (o [
© |~ o o

MpasunbHble OTBETHI: OTmeTKa:

69



BapuaHT 2
1. HaiiTu 3HaYeHUSs BHIPAXKEeHUM.
6400 : 80 + 10000 : 100 + 13000: 1000 =[]

4900 :70+ 300 - 5—6400: 640 = =1
60-60+400-3-72000:90+6000= [ |

2. CpaBHUTH BeJIMYUHBI, IOCTABUTH 3HAK >, <,

3 1 i) 2

i DZU' ZKMEISKM.
%CYT. ] %CYT. -;-MHHD %MMH
2 2 i 2

a4 Lsu s~ U3r
P 2 E 2

s+ Llg- a* U5

3. HaiiTu 3HaueHUe BuIpaKeHUA.

(61345 + 38655) : 250 + 31850 : 325 =

1) 2 ) 4)

70



4. PemuTs 3azmavy.

PaccrosHre mexay ropogammn 560 km. 8 atoro paccros-
H1sA aBTobyc npoexan 3a 3 yaca. Kakosa ckopocTb asTobyca?

PeweHnue:

Ortser: |

5. HaiiTu yacTHOe 4yuceJ.
508640 1 187 65364 v 419

6. HaiiTu nmpousseseHue yuce.

3607 n 346 6984 1 387

1



7. Beruucaurs.

11448 MUH+ 8420 MMH = | |
12415MMH— 6420 MMH= [ |
35mMuMH 16 c+ 12 MMH 48 c = | |
7MuH28c—-2mMuH35¢c= | |
12cyt. 94+ 10cyt. 16u= | |
|
|
|

16cyt.8u—11cyr. 10u= |
1r.8mec.+2r.11 mec.= |__
2r.3mec. - 11 mec. = [

8. PemuTs ypaBHEHHA.

18546 :a=1110: 185 a—3784=32702: 83

i ' o |

© 0 O © 0 O
|1 5
2 = = E 6 — —
3 7
4 b ] 18
MpaBunbHbie oTBETHI: OTMmeTKa:

72



BapuanrT 1

1. HaliTi 3HaUYeHHs BhIpasKeHUH.
960:16-34:12-14:2= [ |
320:8:6:20:70:4:7 = 1
720:4:30-140:8-3-3= [ ]

2. CpaBHUTH BeJIMUNHBI, IOCTABUTH 3HAK >, <, =.

%q ] 55 mun %T L] 4u

%CYT. [1 9u %U. L] 60kr
%r. ] 9 mec. %r. ] 8 mec.
%Kr ] 300r %M ] 8am

3. PemuTs 3azauy.

C waxTbl Ha ABYX »Xene3HO[OPOXHbIX COCTaBax OT-
npasmnu 4500 1 yrns. OguH coctae B€3 38 BaroHos, a
apyrou 52 takux e BaroHa. CKOMbKO TOHH yrns 6bino
B Ka)XO,0M BaroHe?

PeweHue:

OTBerT: |

73



4. HaiiTu 3HaueHHe BHIPAKEHHUA.

15872 : 64 - (60012 — 59853) — 26648 =

1 2) ) 4

5. BeiuucauTs.
4km—-500m= [ 1972u:4= [ ]
17kr=900r= [ ] 4xrd00r:11=[__]
30u-30kr= [ ] 6kr250r-2= [ ]
6u—2ul5muH=[__| ém5agm-8= [ ]

6. HaiiTu yacTHOE UuceJ.

570312un 712 221312 m 364

74



7. HaiiTu nponsBeeHus Ynuce.

529 w 207 427 v 223

8. 3amoJHUTE IIyCThIe KJIeTKU TabJIUIIbI.

Mnowapp kBappara
fnvina 6 M 5am
CTOPOHbI
Mnowanb | 36 m? 64 cm? 81 npm?
Mepumertp 28 m 100 cm

“ i
© B0 O © B0 6
1 )
2 6
3 T
4 8 “
MpasunbHble oTBETHI: Otmerka:

75



BapuaHT 2

1. HaiiTu 3HaueHUs BhIPAKEHUM.
725:5-4:2:3:5:2:5:2= [ ]
420:6:8:20:4-18:3:4= 1
660:3-4:11-15:400-206:2= [ |

2. CpaBHUTH BEJIMYUHEI, IIOCTaBUTh 3HAK >, <, =,

% Y ] 45 MuH % T [] 8u

% cyt. [] 12u4 % u [] 40«r
3 3

1" ] 8 mec. 1" [ ] 5 mec.
% kr [ ] 500r % M [ 6am

3. Pemuts 3asauy.

Nee 6puragbl HedpTsHMKOB po6binm 6408 T HedTH.
HedTb, aobbiTyto nepsoi 6puragon, norpysunu s 43
uMCTepHbIl, a HedpTb, AobbITylo BTOpOoM Bpurapomn, B 46
Takux e unctepH. CKonbKo TOHH HedpTH f,obbINa KaXkaas
6purapa?

PeweHue:

Orser: |

76



4. HaiiTy 3HaYEeHUE BHIPAKEHUA.

57040 : 46 - (3036 — 87116 : 29) =

1) 2 ) 4)

5. Beruucaure.
6km:500m= [ ] 2372u:8= [ ]
15kr—800r= [ | 3kré50r-2=[__ |
40u-40kr= [ | 3kr600r:9=[__ |

5u—2425muu=[__ |

211596 v 687

. HaiiTé yacTHOe uuceJl.

Am8agm-4= [ |

105750 u 846

4]



7. HaiiTu mpousBeeHUs YKCE.

2841746

945 u 401

8. 3amoJHUATH IIYCThIE KJIeTKH TaOIUIbI.

Mnowiagb NPAMOYronbHUKa
Onvna 6m | 80gm | 7cm 4nm
LWvpuHa | 4m | 5am 6om | 10cm | 8cm
Mnowapb 400aMm? 48nM?
MepumeTtp 20cm 40cm

©

©

(00 DN =

5
6
7
8

Hpaaunbuble OoTBeThbl:

78

OTtmerTKa:




OTBeTHI

Pabora 1
BapmanT 1

140+8 - 320- 40 > 280: 4

‘840 + 120 = 960

706 420-2—> 840

60:6>360:4>90+5—+450
+ 150> 600: 5> 120

. 6000 + 546 = 6546

36000 + 65 = 36065
608000 + 256 = 608256
800000 + 540 = 800540
40000 + 1000 + 45 = 41045
30000 + 6000 + 7 = 36007
65000 + 1000 + 10 = 66010

72000 + 1040 + 6 = 73046

74 mv > 704 cm
11rM> 110m
Tm30cem > T10eMm
63 gm =630 cm

301 cM > 30 gm

6 M4 oM <640 o™
SrM> D00 M

7 3 om =70 M 3 cm

2,142:6+4-100=407
42:(6—4)-10=210
60:5-6:8=9
600-30:-5-2=300
480:2:80-60=180
190 - 360 : 3 + 830 =900
810:9+660:3=310
84:4+17-3=72
3. 32+28 840-120
112 :8
*19 + 270
+5 20
100 18
100-1 760 — 320
: 3 :2
+2b «3
2 + 140
29 500
. | Pemnenne;

1) 120 : 6 = 20 (k™) — npomén |
HeIIKOM,

2) 120 + 20 = 140 (k™) — opo-
eXaJI Ha MOTOIWK.Ie ¥ IPOIIE
MELIKOM.

3)164 — 140 = 24 (rm)
OTBeT: 24 KM TYPHCT HPOILIBLI

oo |

| 7399, 7400, 7401

5019, 5020, 5021

10000, 10001, 10002
49999, 50000, 50001
6399, 6400, 6401

49607, 39608, 39609
90059, 90060, 90061
35199, 35200, 35201

308 = 300+ 8

407000 = 400000 + 7000
308040 = 300000 + 8000 + 40
| 2842 = 2000 + 800 + 40 + 2

- 740006 = 700000 + 40000 + 6
| 246700 = 200000 + 40000 +
| 6000 + 700

HA IIJIOTY.
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Pabora 1
Bapmanr 2

1.160-4 > 2403 » 720 : 8 >

90:4 - 360+2—> 720

80-4 - 320-3 - 960 : 6 > |

160-3 > 480: 6~ 30

720+ 80 =800

480:6+720:6 =200
560:80-40:2-40=100
70:2+840:2:7=95
700-40-5-2:8=650
360:2:30-70=420
260—540: 3+ 120= 200
720:8+560:4 =230
7T6:5+180-4="7935

. | 7000 + 286 = 7286

28000 + 61 = 28061
504000 + 386 = 504386
600000 + 260 = 600260
30000 + 1000 + 75 = 31075
20000 + 5000 + 6 = 25006
25000 + 1000 + 10 = 26010
52000 + 1030 + 5 = 53035

. 182 am > 802 cm

22xm > 220 M

6 m30cnm=630cm

83 oM = B30 cm

402 em > 40 am
BMBcem<860cmM

6 kM > 800M
dMTem=40am Tem

3. 08:14 137+ 163
»12 : 6
+ 16 -5
.5 — 150
500 100
490:7 900 : 6
+ 130 + 240
:5 ]
+ 860 :13
900 10
4. | Pemenwe:

1) 35+-4 = 140 (u.) — B Gosab-
oy arTodycax.

2) 197 — 140 =57 (a.) — B Ma-
JeHBKUX aBTOGYCAX.
3)57:3=19(u.)

Oreet: 19 yeioBeK exXanyu B Ma-

: JIer_zmc___qlg_l_a.nToﬁyce.

. | 6029, 6030, 6031

10000, 10001, 10002
59999, 60000, 60001

| 7599, 7600, 7601
143508, 43507, 43508
80039, 80040, 80041

42299, 42300, 42301
8199, 8200, 8201

.|406=400+6

506000 = 500000 + 6000
902030 = 900000 + 2000 +30
6543 = 6000 + 500+ 40 + 3
820007 = 800000+ 20000 + 7
356800 = 300000 + 50000 +
+ 6000 + 800

80




~
.7 _I'3.5
(357 le—{ b1 —»{255]
' 4
[204]

‘lo Hem D
Yucno Bcero Beero
JIeCATKOB | COTEH
16784 1678 167
30845 3084 308
79030 7903 790
80004 8000 800

.| 27480 > 27408 5837058307
34010 <34100 72030<72300
6060 < 60060 5050 < 50050
70009 < 70090 3009080009

8. ' 14000 + 26000 = 40000

64000 — 30000 = 34000
82000 + 16000 = 98000
420000 — 20000 = 400000
| 20000 3 = 60000
12000 : 6= 2000

| 70000 - 2 = 140000
| 60000 : 3 = 20000

.| 800—-2-40+ 1560 =870
140-65:5-3 + 199 =300
300 +900:3 - 500=100
300-60:4-6-110=100
800—-25-3 + 120 =845
200+63:7+40 - 60 =500
320:8+490:7=110
340+ 320+2:8 + 180 =600

. | Pemenmne:

1) 280 : 4 =70 (aB.) — 38 ogux
peiic,

2)70-7=490(an.)

Orser: 490 anToMoBHieii,

y itm—25cm
%H—EOMI{H
ii-r.—:imec.
!%’MHH—‘iO

6 m 30 cva—63 am
t720eM — T™M 2 om
‘4 4 30 Mun — 270 Mun
| 96 u — 4 ¢y,

Pabora 2
Bapuanrt 2

|750|

h

4 _|"8.2
000>/ 250 125

[

y

-

5

(==

0

B
B
oy

L 3

:3 8.8
[195 |—» 65 [—» 520
V.2

{13

.| 35270 > 35207 74280> 74208

43010 <43100 92040<92400
7070 < 70070 6060 < 60060
| 80008 < 80080 72090 < 72900

81



.} 700 —-2+30+ 160 =800

250-75:5-83+210=415
400 + 800 : 4 — 350 = 250
400—-72:3-2-140=212
900 - 35+2 + 130 =960

420:7+630:9=130

Peurenne:

1)120: 6 = 20 (xkm) — npoman
OemKoM.

2) 120 + 20 = 140 (xm)
Orser: 140 KM mpeojonenn
! TYPHCTHL,

Pabora 3
BapuanT 1

300+810:9:3+ 170 =500
520 +240+2: 6+ 310 =910 |

.18300:100=83

460 - 1000 = 460000

4000 : 100+ 10 = 400
2000 - 10 : 20 = 1000
(6000 + 5000) : 1000 = 11
(830 — 80)- 10 = 8000
(6000 + 4000) : 25 = 400
(450 + 450) - 10 = 9000

- |leslel7ololr 505l 20 101
1 1

1000

1
|4 5 10
(7]o]gl815/19/24] 1 [10}100

. 479289+ 1 =479290

| 200280 — 1 = 290279

| 56000 + 30000 = 86000
: 74000 + 16000 = 80000
| 380000 + 300000 = 680000
| 20000 - 4 = 80000
18000 : 6 = 3000
60000 - 2 = 120000
90000 : 3 = 30000

82

Fr.-dmec 350200 + 1 = 350201
[ 420300 -1 =420299
20 MH T 3500 2 = 7000
8m40cm— 84 1M 4800 : 2= 2400
630cM-—-6mM3 oM 3600 : 8 =600
: 3 9 20 mua — 200 Mmua 4200 -2 = 8400
' - f2u- 3;’”' 218 193 324 136 308
e e D 3% 4" 38375 "_8
— 6564 T72 972 680 1848
7| Tucno Beero Beero . | Permenne:
OecATKOB | COTEH 1)210:3=70(r) - BecHT OBHO
17395 1739 173 OHPOAHOE.
2) 70 -8 = 560 ()
6
0356 6035 603 OteeT: 560 r Becar 8 mupoms-
38040 3804 380 HEIX.
_60007_ _?900 600 9 mmdcMm<O9MdceMm
8. 113000 + 27000 = 40000 6 u 30 mun < 630 MuH

57 T0r<577n
7aM7cm>T7am b7 MM

6300 r < 63 Kr

i6'r8n>6801cr
4403 >40T4 1t
SuMrr>80c¢c




|18 +(63:9+5).-3-
—(27-81:9-18)+5T=89
72-(54—-18-2): 9+
+4-(56:8+33:11)=110
B6:4+2-(120:6 -
~80:20)+24-2=94

.| 27 : 5 =25 (ocT.2)
34 :4 =38 (ocT.2)
45:7=206 (oc1.3)
57:6=29(oct.3)
96 : 47 = 2 (ocT.2)
37 :7T=25(oct.2)
26 : 8 =3 (ocT.2)
63:12 =5 (oer.3)

168 219 326 138 409
1_4 x 3 x 3 x 5x 4
672 657 978 690 1636

. | Pemmenue:

1120 : 3 = 40 (1) — 8 oxEO#
taare.

2) 40 -8 =320 ()

Oreet: 320 1 Mmoa0Ka B 8 dasa-
rax.

8 mMmGem<8mMbGem

Pa6ora 3
Bapumanut 2

3 4 20 mun < 320 MaR
4760Kr<4T6 1 |
8 a1 8 oM > 8 aAm 67 MM |
3200r <32 xr

S5T3n>H30 kr
330m;>30r3rx
3 muaE > 30cC |

.| 6700 : 100 =67

530 « 1000 = 530000
6000:100-10 =600
3000-10:30=1000
{8000 + 3000):1000=11
(740 — 40)- 10 = 7000
(600 + 700): 10 =130
{420 + 580) - 10 = 10000

J@®o:4-60:30)5+96:3]

—122

5-(30 — 7-3)-(50 — 48)-(28
: 7) =360
D.4:6+ (18 +22):8-48:
(3:8-2:9)=3

.(32:5=26(ocT.2)

: 60|75|994841201|9¢36040|401)|40m

3 6 8
2012533/ 8| 20 16|60 5| 50500

.| 326379 + 1 =326380

280460 - 1 = 280459
460300 + 1 = 460301
280600 — 1 = 280599
4300- 2 = 8600

6400 : 2 =3200
4200: 6 =700

3500+ 2 = 7000

46 : 6 = 7 (ocr.4)
25:6=4(ocr.1)
65:8 =8 (oct.1)
74 : 8 =9 (oer.2)
47 :9 =5 (ocr.2)
25:8=3 (oer.1)
75:9=28(oct.3)
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Pabota 4
_ Bapuaur 1

x627 J‘{385 x457 x629 x445
4 6 b 7 9

2508 2310 2285 4403 4005

3.1200 MM — 20 cm

174 am - 17T M40 c

1180 cm— 11 M8 oM

BDTM-8xMTmM

2MO93em—209am 3 em

943 om — 94 m 30 cm

1TeMm6M— 17006 M

Om 3 am —_930 cM

4, | Pemmenne:

1) 280 :2=140(xr)}— ccTanoce
B MArasHHe.

2) 280 + 140 = 420 (xr)

Orger: 420 kr xueda npuEe3 A

i B MarasHH. ) :
5. : TcMm i
6. 334004 600402 |
18679 32836
315325 567566
- 682548 840103
17867 62326
| 650115 7T
7.1243-4=9072 498 :6—83
218:3=654 186:3 =62
352+2=704 276:6=46
| |197-4=788 836:4=209

8., _5688[3 _8691|3
3 [1896 6  [2897
! 26 _26
T 24
28 _29
“27 27 |
_18 21 !
18 21
0 0
_9384 |4
8 2346
13
12
18
16
_ 24
24
Lo B
1.
2.| 326 465 367 429 645
4 6 5 T 8
11304 2790 1835 3003 5160
3.]400 MM — 40 e
186 oM — 18 M 60 cm

1140 ca— 11 v 4 M
300TMm-3um 7™M
3m43cm—34 M 3 em
438 1 — 43 M 80 cm
16 kM H M — 160056 M
TMm4d am— T4d0 em

34



. | Peurenne;

1)420:3 =140 (xr) — cobpan

INOMHIOPOB.

2) 420 + 140 = 560 (kr)

| Orer: 560 xr opomeii.
§. Gem
6. 443006 700502
16787 42837
426219 657665
532638 730104
~ _16867 63327
| 515771 666777
|7.1324-3<=972 636:6=106
252-2=504 B832:4=208
438.2=876 981:9=109
245-4=980 246:6=41
8.|_9522|6 _5984|8
6 |1587 8 [1123
35 9
30 -]
52 18
48 16
42 24
42 24
0 0
_6985
5 |1397
19
15
48
45
35
"85
0

Pabora s

. Bapuanr 1 _
.1(60—-20):5=8
| 7T0-2 - 60 =80

(62— 52)» 6 =60
(87+13):4=25
80+2-90 =70
1180 : 3 + 40 = 100
280: 7+ 15 =155
70+ 4 + 20 = 300

L03000cm - 30 M

43 kM - 43000 M
45 o — 4500 xr
132 1 — 32000 kr
3 1 20 mun - 200 Mun i
640c— 10 Mmua 40 ¢
30 mua — 1800 ¢
477470

3.

. Perrrenue;

1) 656 : 4 = 164 (xr) — kpac-
HBIX A0T0K.

2) 656 + 164 = 820 (k1)
Oreet: 820 kr abaox cobpann
BCErO.

.|_55026/9 _89604|6 |

b4 6114 6 14934
10 _29 '
9 24
12 56
9 54
36 20
| 36 18
‘ 0 24
‘ 24
0]
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| 52116
| 4 |13029
12
12
11
, 8
86 |
36
0
'5.| 3708 4309 40627 36043
8 5 5 6
| 29664 21545 203135 216288
B. | 450 : 3 +(796— 587)-3 + 264 =
= 1044
1)_796 2) _459
. 587 3 [153
209 15
15
9
9
0
|| 8) 209 4) 153 5) 780
_ 3 827 264
627 780 1044
7. | 6438; 60920; 6338; 50803
8,4 M6 nm = 460em

3xM8H0M>3805m
3 4 35 mmE > 210 muu

Paborta 5
BapHaHt _2

.1(60—-15):5=9

602 — 40 = 80

(82-72)-7="1T0
(64 +86): 4 =25
40-4-60=100
240 : 2 + 80 = 200
360 : 3 + 80 = 200

-
1

80-3-40=200

4000cM - 40 ™

54 kM — 54000 M

63 o — 6300 xr

54 T — 54000 kr

3 g 25 mun — 208 MEH
580 ¢~ 9Munu 40 c

40 muE - 2400 ¢
38r-380m

499> 2 cyrT.

"TMdagm=T40cm

6 MuH 20 ¢ <400 ¢
6T4n> 8604 kr

3r. <25 mec.

— -

Perrenne:

1)652 : 4 = 163 (K1) — pKanoro
xreba.

2)652 1+ 163 = 815 (kxr) ?
Oreer: 815 kr xnefa nenexam

| B IeKapHe.

4. 561827

3841216

8026 36  [6402
2

24

56
18
14
42
42
0

_72128
2
12
8
48
48
0

8
9016

86



4604 3508 50428 26037 |

Paborta é
Bapual-ly 1

7 X 7 X 4 X B
32228 24556 201712 156222

.1 944 :4H686-397)- 3+2675=

= 3678
1) 686  2) 544 |4
397 4 |136
289 14
12
24
24
0
1 3) 289 4) 136 5) 1003
;B 867 2675
867 1003

3678 |
.| 5646; 80930; 5348; 60703.

.| 3Mm8 am=380cm

4xMm 350> 4306 M

2445 vpHE > 115 mus

52 v > 2 cyr. :
BM3 aM=530cem ‘
5muu 80c <350 ¢ |
S5r3n>530kr
2r.> 18 Mec.

“2. 2Mun < 1356¢

3. | Peorenue:

1. 66:33+2-48 > 96 : 32 -
'17-»51:2->102: 3> 34

18+4->72:9>8-12->96:3
>32:4->8-20-> 160

1 cyT. < 500 Mug

3

1u>3500¢

8cyr. <2004

450 cm =4 v 50 e

1 100000 ecm <1 M 10 e
640000 m* < 6xm?
17701 > 17800 Kr

1) 240 ;: 8 = 30 (xr) — macca 1
AIMTHKA ¢ BAEOIPAOM.

2Y30 -2 =28 (kxr)

OTeer: 28Kr Buuorpaaa s 1
AMHKE,

4.]_7410[3 9850 |5
6 [2470 5 [1970
14 48
12 46
21 35
21 35
0 0
_52160 |4
4 [13040
12
12
16
16
0

5. 24352 16719 12005 30704
I Sl S N
| 97408 83595 72030 184224

8T



6.

‘BaprasTsi:
8cMm

2en

|
'P=(8+2):2
P=20cm
8=8:2

S =16 cm?

13840 r=3xr8407

8350 kr= 83 11 50 kr

35400 =364 101

7820 xr= 7 7820 kr

8356 mm2 = 83 cm? 56 mm?
3446 cM? = 34 am® 46 eM?
4874 nv® = 48 m? T4 am?
4230 MrE =709 30 mur

172425 : 5 + 3506 - 7 = 39027

1) _72425|5
5 [14485
| 22
20
24
20
42
40
25
25

0
2) 8506 3) 14485
7 24542

24542 39027

PaboTta é
BapHauTt 2

1.

'99:33»3:24 >72:8—>

9:-40>360:6>60+5->300

12-5 » 60-4 = 240 : 80 »
3:110 » 330:6 > 55-8 =
440

By Tem<91 oM
2 KM 80 M <2800 M
9 11 30 Kr < 950 Kr !
3600c=1u

750 cm = Tm 50 cm
530000 cM? < 5 kM?
2740 0> 2 v B00 Kr
6eyr. <300y

.| 914404

Pemienne:

5y —500cm
4Mm38cm—438cm

500 — 438 = 62 (cm)

OteeT: Ba 62 cM HagZo YKOpO-
THTE.

_76260 |6
8 22860 6 12710

11 18
12

8
3 42
32

88



Pabota7

5. 34762 17419
¥ 4 * 5
139048 87095

13006 40806
X 7 X 7
91042 285642
6. | BapuanThi:
7 cM
2ceM
P=(7+2)- 2
P=18cm
8=7-2
S = 14cp*>
" 7.6540r=6xrH40rr
7320 kr = 73 o 20 xr
2560 m=256T100L
3840 kr= 3 T 840 xr
6273 mm? =62 cm? T3 Mm?

} 2486 cm® = 24 gm? 36 cm®
| 5489 nv® = 54 M? 89 nm?
- 3620 mun = 60 4 20 Mun

8. 19560 : 6 + 4208 <6 = 28508

1) _19560 |6
718 3260

15
12
36

386
0

| 2) 4208 3) 25248
X

*_3260

|
|
! 6
| 25248 28508

BapuanT 1
1. 67-12 79-74 8614
111 »13 :18
- 60 - 26 <19
f 12 113 + 24
- =6 4
; 450 1 2b
2. 840 + 540 (3-3)-7=1260
(700 -60):8:4:5=100
76+70:5-3-48=T0
605:5-7+930:3=1157
3. | Pewnerne:
1) 2385-3 = 7056 (kM) - mpo-
exas Ha moesje.
2}235+ 7056 =940 (kM) — Opo-
€XaJ1 BCEro.
3) 1000 — 940 = 60 (kM)
Orser: 60 KM TyprCT TPOHIENT
TeIIKOM.
4.| _38760|6  _19825
b 36 6460 15 3965
T ¢ 48
24 45
_36 32
36 30
0 25
25
0
_38264
32 4783
_62
56
_ 66
64
24
24
\ 0

89



=119185

ll 3079

— 1
215563

2
17

3)_67490}5

2) 89043
21553
67490

4), 13498

13498

119185

105687

. (890433079 - 7): 5+ 105687 ‘

1
i

o |

15

24
! 20
49

Pabora7

BapHanT 2
I T8—-12 96-82 9247
111 -5 -2
60 -4 118
: 40 :2 -7
-4 -3 ~20
36 420 700

| 20400 - 508 + 427 : 7 =

= 20061
600-8-1400:7+90:15=
= 4606

840 +96:24-9-320=0556
(1000 - 90) : 70+ 200 = 2600

45
40

4 cm

. | Pemenne:

1) 386 - 3 = 1158 (xr) — cobpa-
JIH I'PYIIIL,

2} 11582 = 2316 (xr) — co-
6pann 260K

3) 386 + 1158 + 2316 =

= 3860 (xr)

Orzser: 3860 xr dpyxron co-
6pajn B cazy.

P=(6+4)-2
P=12cm

Ol W c.'mlr-a rP-l'—'

15745 Rr:5=319Rr

20 7TKr:3=69xr
11km36m;4=2KMm 7TO0 M
|82 kM 896 M:8 =10 kM 362 M
27cm:6=4cM 5 MM
8TM:6=14am5em
|43n; 5 =860 «Kr
7r:2=37151 L

KM +900mm=1xm 150 M

r+ 900 kr=17100 xr

g+ &b mur =149 20 ma=

0+ 80xkr=1m30kr !

45352 _218688|8
4 ‘ 11338 1 27336
5
4 éﬁ
13 26
12 24
15 28
12 24
32 48
32 48
0 0
_285292
28 [40756
52
49
_ 39
35
42
42
0

90



' 5. (63051 — 2085 - 5): 6+ 207809 |
— 216580
1) 2085 2) 63051
25 10425
10425 52626
18)_52626 [6___4), 207809
48 RTT1 8771
46 216580
42
42
42
6
6
0
| 6. 8cm
' 3eMm
P=(8+3) 2
P=22cem

7.1197rdn0:4=48 g 50 xr
21286 kr: 6 =381 Kkr
8xm366M:4=2xMB89m
; 3n8Kr:4="7Tkr
T2eMm:6=12¢eMm

f 68M:4=17TmM

i 630:5=12nm60xr
|97r:8=3T

8. %RM+800M=1RM3UDM

%T-FSOORP“——].TORI‘
1

y+45 M =149 5 muu

- o2

i+ 80 kr=1m 15 kr

W

Pabora 8
Bapmanv 1 -
1./ 8:9 9.6
|72=£144:2 54 =£108:2
| No4.3 Na7-2

2. | Pemnenue:

'1)2712:6=452 (1) — a06uma-
Ja Opuraga 3a 1 JeHE.
2)452-7 = 3164 (1)

i Oreer: 3164 T xo6ygeT Gpura-

| ia 38 HeLexio.

‘IlRM(2000M

et O

q>300c

oW

cyr. =94 '

o CO

r. = & Mec.

3

2rag<3dbm

2400 ¢ > 6 MHH
4060 cv = 406 oM
3826 cm = 38 M 26 cMm

.1_25960]8 _H5B72 |8
24 3245 48 6984
19 78 g
16 72 |
_36 67
| 32 64
| 40 32
40 32
0 0

256506
24 [4275
: 16
12
45
42
_ 30
30
0

91



5. 1208 48375
* 59 X 73

11682 145125

tea00  T338625
76582 3531875

. 23846 38674

| *__58 *__ 36
190768 232044
*119230 116022
1383068 1392264

6.4 1:200kr =20
6M:20cm =30
1gM:400m =25
6 xr: 200r=230
deyr.:6u=12
3r.:4mec.=9
72T7:601=12
6rm:a00m=12

7. ((28000 : 70 + 400 - 3) —
— 6400 : 64 = 1500

3+ 900 + 36000 : 40 +
i |+300-3=4500

3200 : 400 + 120+ 5 —
|| —8800:400=586
8. a+80—=23200:8

a+ 80 =400

| a=400-80

a=320

. 320 +80=3200:8
400 = 400

c5=2190:3

¢ 5="T30
c="T30:5
:]c:146
:146+-5=2190:38
_730=730

92

Pabora 8

BapwxanT 2
1." T8 6-7
63=0189:3  42=168:4
O Na1.2+1 14-3

2. | Pemenue:

1) 1470 : 5 = 294 (M) — cOTKYT
6 Tkagux 3a 1 gens.

2) 294 : 6 = 49 (M) — cotker 1
TRAYHXA 32 1 JEHE.

3) 49+ 7 =343 (M)

Oreer: 343 M COTKET OAEA TRA-
4YHUXa 38 HeeAI0.

' 3. %Rm=2001\(
%t{>4200
g-cyT.>8t:

2 . > b Mec,
3r M

BrTo<68n
3600 c > 6 MmBH

7080 cm = 708 nm
6322cm~63 22 cm

4. 46240 _7356|4
45 9248 4 1839
- 12 33
10 32
24 15
20 12
40 36
40 36
0 Q
25542 |8
24 425%
_15
| 12
34
| 30
‘ 42
42
l 0




5. 1387 36847
68 63

| 11096 - 110541
| 8322 221082
1 94316 2321361
26359 64874

* 48 * 76
210872 389244
*105436 *454118
1265232 4930424

G. . 647:80u=8
29:30MuE =4
36 am:40cm=9
4xkM:500Mm=8
2eyTr.:6u=8
84nm:6em=14
3r.:6mec. =6
Bm:30cMm =20

Pabota 9
Bapwany 1

L1624+ 370=994:2=497:7

=71

624 — 498 = 1267 = 882 —
212:2=T76

624 :3=208+397=605:5
'=12]1-8 =968 i

. _7658 |7 _9840 14

7.3+600 + 4200 : 60 +
+ 700+ 3 = 3970
(32000 : 80 + 400+ 2) -
- 5600 : 56 = 1100
1700 —(4800 : 60 +
+220)- 5 = 200

i 1094 8 2480

8.]a+3010=2001-5
' a+ 3010 = 10005
a= 10005 - 3010
a= 6995
6995 + 3010=2001-5
10005 = 10005

540:c=246:41

540:¢c=6

e=540:6

|.C=90

540:90=246:41
6=6

o P =24 em

_6b 18
83 16
28 24
28 24
0 0
_9210|6
8 [1535
32
im |
_21 i
18
_ 30
30
0
. | Pemenne:
1}18+ 6 =108 (kM) — npoexarn
HA BEIOCHIENe.
21108 + 62 = 170 (xM) — nmpo-
exaj Ha apTofyce.
3)108 + 170 = 278 (kM)
OrBer: 278 KM Bech MapIIpyT

Ocm

| 3 cm

‘P=(9+3)-2




5. bh mec. =4 r. T Mec.
200 mun = 3 4 20 Mus
7T vuua=420c¢
;4eyr. =961
(237100 M =237 M 100 M
4559 em=45M 59 cm
47h6 kr=47 0 56 kr
124300 r=124 xr 300

6.!603 - 34 - (26688513 + 52) =

= 946024

1) 513 2) 26688
* 52 T 26676

, 1026 12
2565
26676

3) 603 4) 20502
* 34 X 12

L 2412 . 41004
1809 20502
20502 246024

' 7.128M250M-4 =9 KM
BxmB00M:8=826m
2cmB8vnm4=112 MM
1M44em-5=Tm20cM
4874 :11=44 11

936 1:24=39T
SM80cv:10=88cmMm
2rr750r-10=27500r

8.a-82=80564-674
a-B82="T7380
a=T380:82

a=90
. 90-82 =8054-674
~ 7380="7380

(40:x)-14=T0
40:x=T0:14
40:x=908
x=40:5
x=8
(40:8)-14=T0

70="T0

94

Paborta 9
Baphaur 2

1.1346 + 254 =600:6=
—~100:25=4

i 1346 - 182 =164:4=41-6=
1= 246—240:40 =240
346:2=173+283=456:4 =
=114:6 =684

2.| 5430618 93025
9051 18605

Bﬂ ﬂl

|
S
[
=

_38024 14
36 9506

20

20
24
24

| 0
3. Pewnenue:

1) 300 : 5 = 60 (xM/u) — cKO-

POCTE MOTOIMKJIACTA.

1 2)60 + 8 =68 (km/q) — yBENH-
| HeHHAA CKOPOCTE.
3)68-5=340KMm
Orpet: 340 kM Wpoexasa Oul’
MOTOTHKTHCT. '

4._ Bcm

4cMm

P=(8+4)-2
P=24cn_c[




9. |

47 mec. —3r 11 mec.

210 MEr = 3 ¥ 30 MuH

S5mMnE=300¢

Teyr.= 1684

23710 M =23 xmM 710 M
24354 cm =243 m bd M
3244 rr =32 11 44 xr
237400 r=23Tkr 400

Pabora 10

16.|506-38+(29526 — 614 - 48) —
1038312
1) 614 2) 29526
* 48 29472
L 4912 54
2456
5 29472
! 3) 506 4) 19228
_ 48 __5d
. 4048 . 76912
| 1518 96140
19228 1038312
i T, 13 8M125M+2=6M 250 M
Brm2b0M:5=1xKM650 M
! 2em TMM-T=18cM 9 MM
l Zmd4dem5=12m 20 cm
30T8n:T=4714dn
984T:24 =417
| GmM40cm:10=54¢cm
| 9ur350r:10=93kr500r
'8.|a+125=2310 + 3440

a-125=5750

a=38750:125

a=46

46125 =2310 + 3440
b750=5750

(60:x)-12="72

60:x=72:12

60:x=6
x=60:6

x=10
60:10)-12=172

12=72

BapHanT 1
1. <
£ g ﬁ o E
g 8 2 |5 8
g5 5 |& &
n o (4] 2]
=S © &
Crpaye|80 xm/4(6 1480 xm
Opén (180 xm/43 4/540 kM
Kapacs| 6 kM/u (34| 18 xm
2. | Pemenne:
1} 76 + 85 = 161 (xm/4) — 06-
| A CKOPOCT.,
12) 161+ 5 = 8035 (xm)
OrseT: 805 KM PACCTOSHME ME-
Iy aBrofycaMu.
3.|_39096 _78048 |72
378 724 72 1084
129 604
108 576
216 288
216 288
0 0
162513
' 162 6019
_51
27
2438
243
0
4, 907 456
“203 “804
L 21 L 1824
1814 3648 ’
184121 366624

95



780 : 89-212-100 : 1000 =
=424

8cyr.—19a="Tcyr. b u
S3au-45MuE =249 15 MHH
9mpH - 35 ¢c=8 mun 2b¢e
Tr—14g=5T611

7 cm? — 30 mm® = 6 cm? 70 mm2
9 nm? — 42 cm? = 8 am? 58 em®
6 M2 — 16 gm? = 5 M? 84 gm*

4 M — 400 m = 3 kM 600 MM

788 498 209 Pabova 10
308 507 608 BapwanT 2
. 4608 3486 1672 o . 2
2304 2490 1254 e B 5 |w| E |
| 235008 252486 127072 28 2 & ¢
. 890 + 600 : 200 - 181-3 = S5 | & |® &
KL
=500 A
(321_311)_12_515:(441_ Jlomane 60EM/‘I5"-I300RM
—-436)=17 Uepenaxa| TOmM/qa [34/210m
36000 : (62 + 14-2) - Myxa |18 xm/qjd 5|72 kM
—-23-5=285 . | Pernenue:

1) 420 : 80 = 14 (mM/c) — cKo-
POCTD BEIOCHIIEAHCTA.

2) 14-23 = 322 (m/c) — cKo-
POCTh C&MONETA,
3)322-40=12880m

Oreer: 12 xM 880 M paceros-
HHE CAMOJIETa.

7. 6cn
dcm
P=(6+3)-2
P=18cn B _
8-35’ =60 Kr gCYT-=?‘f
8w =45 wun 8 km=750m
%M=6DCM %II:GOKT
.}iT=250Rr %Rr=375r

96

.| 80717 _195808(32
78 6200 192  [6119
27 38

26 22
117 60
117 32
0 288
288
0
2947353
280  |8421
147
140
73
70
35
a5
0




748 543 769
*804 208 306
2002 | 4344 4614

Y4488  t1086 to307
451792 112944 235314
846 387
*708 *908
4230 3096
t5922 *3483
506430 351396
.| (827+538):4+3-(210—140)—
— 550
980 — 700 : 100 + 152 -4 =
~1581

480:4+5200:40 « (697—-97) =

1="T78120

720 : 24-330-100 : 1000 =

=990

Pa6ora 11

6cyr. —18u=5cyr. 64
3u—-38mMur=2922 Mmun
SMun—34c=TmMua26¢

‘61-183mg=477n

6 cm? — 40 Mmv? = 5 cm? 60 M2
8 am® — 82 em? = 7 zM2 68 enm?
8 m®— 15 1m® = 7 m? 85 am?
duM—-300M=2 kKM 700 M

7. 8 cm
2em

P=(8+2)-2

. P=20cm

8. %nzv,—rm@ gcy'r.=2ﬂtt
% g =40 max iRM—250M
%M=800M §E=40RI‘
i%T=500m‘ -gtcr'=625r

Bapmant 1
- |
1. @ |
= E ﬁ = é F
% = g = :
£ 8 £ 2 E !
-3 =] ) [
© = 5 = E |
Toxybn |75 kM/4|4 9300 kv II
Zposs |70 km/a (5 4|350 k]|
Coron |60 kxm/qa|7 9420 kM
'2.] 24287 245870 305647
Y 928 ¥ 81 X a9
72861 +11’2109 +275(]823
Y8514 tr3ve1  te11204
558601 9097190 8863763
18.| 30075401 24786806
2807 |75 2448 |81
2005 306
2005 306
0 0
18564357
1785 |52
714
714
0 J—
4. | Peutenne:

1) 91 : 7 =13 (xkM/%) — CKO- |
POCTE BEJIGCHIIEINCTR. :
2) 13-5 = 65 (km/4u) — cko-
POCTE: MOTOLUKNHUCTA. [
3) 65+ 4 = 260 (xm)

Orser: 260 xM mpoexan MOTO-
 OMKJHACT.

- . J

97



. 935 cm <963 cm

56 nm 4 oM > 465 eM

3MO7TcM =397 cm

39 10 muu = 190 Mun

121> 1200 xr
4300 kr <43 T
375 >3 1 7THKr

478n>480kr

86100 : 246 + 272363 -
— 585348 = 69133

1) 86100 [246 2) 5856 |
738 |350 *348
1230 4680
1230 +2340
0 1755
203580
3) +2'?’2353 4) 272713
350 203580
- 272713 _ 69133
7. ToMm
7
4 cm
77
8. 5928 : x = 3926 : 302
5928 :x=13
x=5928:13
x = 456

5928 : 456 = 3926 ;

13=138

302

a: 13+ 11799 = 32800
a:18~=32800-11799

a:13=21001
a=21001-13
a=273013

|

273013 : 13 + 11799 = 32800
32800 = 32800 |

98

Pabora 11

. Bapuant 2
1. & a @
52| §F |a| B
e £ =]
| g i 2 | & g
5| g (& 8
| © B
[TMens |3xm/a|5a| 1hxm
Oca Oum /1| 4u | 36km
MancKiR Opm/a|14q lzﬁmﬂ
SHVE _
2. 36268 543670
! X 34 x 38
n 145072 + 434936
108804 163101
1233112 20659460
x706538
46
+ 4239228
2826152
32500748 o .
3.| 12443 |541 _12702]438
1082 |23 876 |29
1623 3942
1623 3942
0 0
28080 | 624
-2496 |45
3120
3120
o 0
4. | Pernesne:

1) 6 - 4 =2 (p.) - pasHENIA
B KOJHYECTBE PeHCOB. ;
2)94 : 2 =47 (T) — KONUIECTBO

necka 3a 1 peiic.

. 8)47-6 =282 (1)

Orser: 282 T mecKa Ueperés
BTOPOH CAMOCBEJL.




A8 M42 om > 824 em

46 v 3 cM < 568 oM
4M68cM=468cm

3420 MuE =

200 mmm

13 7> 1300 kr
Hb200Kr <527
483 11 > 411 88 Kr
912> 520 kr

-+

39303 —(507-76 +

+ 68400 : 450) = 619
2) 68400 450

1) x507
76
3042
3549
38532

3) +38532

152
38684

450
2340
2250
_ 900
900
0
4) 39303
38684
619

1152

Paborta 12
Bapwant 1 _

1.|80+80 + 200-6 — 8100 : 9 +

|+ 300 = 7000

1000 : 100 - 15000 : 1500 +
’ + 235+ 100 = 23500
1 4200:700+6300: 900+ 2400
:300=21

2.'_1'%.1-).%1[ i}cmlc—g-]—:m
%m.<%cy'r. %q*i%‘!
%I{<%ﬂ %r.<%r. ,
'gmnﬂ>§mnu -g-m'-fiim

. (9364 — 379290 : 47)+ 308 -

8cm

A
-~ -3
-

=7

o
ey
- f/

.| 2603 ~ 4= 16095 15

2603 —a=1073
a= 2603 - 1073

a=1530

4 em

2608 - 1530 = 16095 : 15
1073 =1073

65364 : c = 10056 : 24
65364 : ¢ =419
¢=65364:419

c=156

65364 : 156 = 10056 : 24
_ 419=419

54 = 17926
1) _379290 (47 2)_9364
376 8070 8070
329 1294
329
0O
3) N 308 4) +16532
54 _1294
+ 1232 179286
1540
16632
. | Penregde:

1) 3600 : 4+3 = 2700 (xm) -
nponeresn 3a 8 Haca,

2) 2700 : 3 =900 (xm/q)
Orset: 90 KM/ CKOpPOCTE ca-
MONETA.

|

| 304

103 2052 603
012 1026
912 1026
! 0 0

99



4608 7064 |
*_346 * 248 1
27648 63712 |
18432 31856 ‘
13824 15928
| 1594368 1975072
, 12q51 Mnn+9q45mnﬂ—
=224 36 MuH

111915 Mmus ~ 6 v 20 MuE =
=4 g 55 Mun
45mua 18c+ 11 mun 49 c =
=HTmEH T C

6MuH 28 c—2MuE 30C=
l=3m1m580
18cyr. 16 9+ 12 cyr. Bu=
=26 cyT.

13 cyr. 84— 10cyT. 10u =
-2cyfr 224

Ilr 6 nec. + 2. 11 Mec. =

‘ =47, 5 Mec.

2r.4 mec. — 11 mec. =

45524 — a = 45527 : 53
45524 - a = 859
a— 45524 — 850

a= 44665
45524 ~ 44665 = 45527 : 53
859 = 8h9

2835 : x = 23535 ; 523
2835:x=45
X =2835: 45

x=63

2835 : 63 =23535: 523

45=45

Pabora 12

Bapanr2
1. 6400 : 80 + 10000 : 100 +|
+ 13000 : 1000 = 193
4900 : 70 + 3005 — 6400 :
: 640 = 1560
60+:60+400-3—T72000:90+
+ 6000 = 10000
.2-5%1&%11 %KM>2RM
2 < 1 <5
3cy'r g YT 5MHH 15 MUAH
3 2 1 2
il N S
% < % q 3 M > 2 M
'3.(613454—33655}2504—31350
: 325 =498
1) 61345 2)_100000 | 250
3_8_6_@ 1000 400
100000 0
3)_31850 | 3256 4) Jr400
2925 |98 _98
2600 498
2600
—_ — 0 —
4. | Penienne:
1) 560: 8 - 8 = 210 (xm) — mpo-
exan apTobyc 3a 3 Yaca,
2)210: 3 = TO (xm/4)
OrtBer: 70 KM/Y CHODOCTE aB-
ToGyca )
5.1 508640 | 187 _65364{419
374 2720 419
1346 2346
. 1309 20995
| 874 2514
! 474 2514 I
‘ 0 0

100




Pabora 13

' 6, 3607 6984
_346 387
21642 48888
+14428 ty5872
10821 20952
1248022 2702808
7.|11 148 Mmun + 8 g 20 Muu =
= 204 8 mun
124 15 map — 6 9 20 MmuE =
= bu Hb MEH
. 3bMuH16c+12Mua 48c=
' =48 Murdc
TMun 28c¢c - 2MuE 35¢ =
=4 MHH b3 ¢
'\ 112cyr.9u+10cyr. 16u=
|=23¢yr. 14
16cyr.8a~-11cyr. 103 =
=4c¢yr. 224
1r.8mec.+27r.11 mec, =
=4 r. 7 mec.
2r.3 mec, — 11 mec, =
=1r. 4 mec.
8.118546:a=1110:185
18546 :a=6
la=18546: 6
‘a=3091
18546 : 3091 =1110: 185
6=6
ia— 3784 = 32702 : 83
a— 3784 =394
a—=394+ 3784
. la=4178
4178 - 3784 = 32702 : 83
‘ 394 = 394

_ . Bapuauri _
1.1960:16-3-4:12.14:2 =
= 420
320:8-6:20-70:4:7=30
720 :4:30-140:8:8.3 =
=945
2. %H<55MHH -gT<:4u;
%cy'r.=9q %q>60nr
i—r =9 Mec §P.=8mec.
%Rr>3001‘ %M<8,ZIM
P i
3. | Pemenwe: '
1) 52 + 38 = 90 (B.) — Besau
ZBA COCTABA.
2)4500: 90 = 50 (1)
Orget: 50 T yrosa 6B17I0 B K- i
AOM BaroHe. '
4.115872:64- (60012 —59853)—

26648 =12784

1) _60012 2)_15872|64
298563 128 [248
159 307
256
512
812
0
3) 248 4) 39432
159 26648
2232 12784
- T1240
248
30432

101



_| 4 xar — 500 M =3 &M 500 M

1Ter—900r=16xr100r
300 -30kr=291n 70 xr
6a—2915mua =3 945 Mux
19172m:4=478 1
4xr400r:11=400r
6xr250r+2=12krb500T
6mbam - B=52m

.| B70312|712 _221312|364

2184
2912
2912
0

5696 | 801 608
712
712

0

7.

529
207
4+ 3703
1058
109503

A27
223
1281
854
854
95221

o |

Ilromane KBagpATA

5
O

6
M

7
M
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